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ACTA DE LA SESIÓN DE LA ASAMBLEA EXTRAORDINARIA DE LA 

CORPAC Nro. 35-AG 
En la Ciudad de Cuenca, provincia del Azuay, en día veinte de diciembre de dos mil 

veinte tres, a las 09h53 en el edificio de la Alcaldía de Cuenca, en las calles Bolívar y 

Borrero, despacho del señor Alcalde; debidamente convocados por el Alcalde de Cuenca 

PhD Cristian Zamora, Presidente de la Asamblea General de la Corporación 

Aeroportuaria de Cuenca, se reúnen los señores: 

 

Delegado del Alcalde de la Municipalidad 

de Cuenca 

Dr. Alfredo Aguilar Arízaga 

Delegado de la Asociación de Cámaras de 

la Producción del Azuay 

Dr. Esteban Coello Muñoz 

Delegado del Prefecto del Azuay Mgtr. Roberto Cobos Carrera 

 

Se deja constancia de la presencia de los tres socios de la Asamblea General de la 

Corporación Aeroportuaria de Cuenca, con sus respectivas delegaciones, anexas al 

archivo de esta sesión. Actúa como presidente el Dr. Alfredo Aguilar Arízaga, en calidad 

de Delegado del Alcalde de la Municipalidad de Cuenca, en virtud del oficio Nro. 3905 

de 19 de diciembre de 2023, suscrito por el Dr. Cristian Eduardo Zamora Matute, PhD, 

Alcalde del cantón Cuenca. Actúa como secretario del Directorio el Doctor José Luis 

Aguilar Hernández, Director Ejecutivo de la Corporación Aeroportuaria de Cuenca. Una 

vez verificada la existencia del quórum, se declara instalada la sesión. 

 

Toma la palabra el Presidente de la Asamblea y pide que por Secretaría se de lectura al 

orden del día convocado, para su aprobación por parte de los socios. El Secretario procede 

y da lectura al siguiente orden del día:  

 

1. Conocimiento y aprobación del Plan Operativo Anual (POA) para el año 2024, 

conforme con el Art. 15 literal b) del Estatuto; 

2. Conocimiento y aprobación de la Proforma Presupuestaria de la CORPAC para el 

año 2024, conforme con el Art. 15 literal c) del Estatuto de la Corporación 

 

Una vez se ha dado lectura al orden del día contenido en la convocatoria, este es aprobado 

de manera unánime por los socios. En tal virtud, el señor Presidente dispone que se trate 

el primer punto. 

 

 

1. Conocimiento y aprobación del Plan Operativo Anual (POA) para el año 

2024, conforme con el Art. 15 literal b) del Estatuto 
 

Interviene Dr. Esteban Coello y precisa que, dado que este POA ya fue considerado en 

Directorio, mociona que sea aprobado. La moción recibe el apoyo de todos los socios de 

la Asamblea General y se resuelve aprobar el Plan Operativo Anual (POA) para el año 

2024. 
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2. Conocimiento y aprobación de la Proforma Presupuestaria de la 

CORPAC para el año 2024, conforme con el Art. 15 literal c) del Estatuto 

de la Corporación 

 

Interviene nuevamente el Dr. Esteban Coello y vuelve a indicar que, dado que esta 

proforma presupuestaria ya fue conocida en Directorio, mociona que sea aprobada.  La 

moción recibe el apoyo de todos los socios de la Asamblea General y se resuelve aprobar 

la Proforma Presupuestaria de la CORPAC para el año 2024. 

 

Sin existir otro punto que tratar, siendo las 09h58, el Presidente agradece a los socios de 

la Asamblea General su presencia y da por finalizada la sesión. 

 

Se anexan los documentos conocidos por la Asamblea General. 

 

Para constancia de lo tratado y resuelto en la sesión firman los socios de la Asamblea 

General. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Alfredo Aguilar Arízaga 

Delgado del Alcalde de la Municipalidad 

de Cuenca 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

Dr. José Luis Aguilar Hernández 

Director Ejecutivo 

Corporación Aeroportuaria de Cuenca 

Secretario 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Esteban Coello Muñoz 

Delegado de la Asociación de Cámaras de 

la Producción del Azuay 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgtr. Roberto Cobos Carrera 

Delegado del Prefecto del Azuay 
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